ojn

@ <9 ot 300m

1

ol

]

e

® 20000

® F5FA 45kg






3.

a>0,b<0Q [ |t

orul
=2 =




4. o5 5 FolA A M 77k Aol dsste e ol A
7F?

O +2 @ -1.8 ® +35 @ -0.5 ® -24



5.

D 4



@ 2x>x

D 2x=6

@ -x+5=-x+5

@ 1<3



=-x-2

x+ 3y

1
3

™

=

@ 2 x,

@ #H: x, $H: -2

1
® #H4: FRAEL -2

Lo X

o
o

x+ 3y,

ks
3

@ =

—x—=2

x+ 3y,

1
3

O Uil



8. mgolet 8lFE AoA BR 7hed 42t Al 3km, A& 4km &2
Zojzteh. 3|37t mjdol et 1 AIZE A Aok S wf, A o] A]
B7HA] 9] A= & F5tofet.

a = km



]

>

9. X9 #el1,2,3 Y9 gl a,b,c,dd W, (X,Y) & o] FoA=
ol obd A& A 2H?

@ (1, ¢) @ (3, d) ® (2, b)
@ (3, e) ® (1, a)



1}

©°
=

tod o

S

CELREER

= FFA (S kg)

3|

_Z_l
_XL

]

ol

oH

4 7 8 9

5 6 7 8 9

2 3 4 5 7 8

1

4 6 8

N

2

4



11, thg B Absoly] v ohy 259 0] Fo] 442 2Aste] Liehul
OS] FEEIY, Mol A Qx7} Holx] gFech, o] 70
A

ol’g 8078 mIEIl SHAY 48 Fatolet.

=0 ()| o #(F) | diEs

oTg weE
60 ~ 70 0.16
.32

70 ~ 80 0

Jon

(]
L
ol



@)
\ )
%
LG
T H
T e
el o
=
o} ol
oo™
o mm__
T 9L
T WL
ralel
N2
7
S%ma
on B T Ay



13. ohe 28 20 o FRAS AL

o A AE v e

DO=>0=>0=06
@0=20=>00=0
®O0=0=06=06
@0 =>06>0=0
OO=20>00=0

=




e, @+ 0=

=0
© AN

Fof ohe 12} 2ol

S

IS ASE

©
=]

14. o

]

O

85;

@ 150° ® 160° @ 170° ® 180°

O 140°



(

FlolA 71y 71 @

o

=i

o]

15.

1jn

@ 7

d

N

TR
YA



16. o= H719 23} 22 FrriAe] tiet Aoz 4] o2 A7

@ o] thaA| 9] o] 5L AR A olck.
@ ®o| A4 4 Ao},
® BE o] Fakzgolr.

@ HAZ 9] T4 6 7ol

® 7 BAel 51 W] A4} 4 Aol



17. o= 27] FA A= =5 2 A7

(1]

H7]
T s AHE
275 B AT
LE GAEA]

Be d




18. the AAZ7IS B E Fotelat

|
|
i 6cm
|
|

===

® 90cm? @ 96cm?® @ 100cm?

@ 155cm? ® 160cm?®



19. ©he IRelq AR RE o) A 7

19 245 A - BO &

o
=

T-5tofzt.

OS2 A BE






o] 2z 9

2
=—=x

3

Ty




22.
ol Q17

the-e nhe Q1] 8 A AFRolth o] 7}

(91 1007)

23 17 11 25
31 33 27 40
22 45 12 39

43 35 21
47 15 37
42 30 34

D L
2%

S

52
rlo
TN

rr



Z¥7t P, Q Bt Sk, AR AP o SHe M

S o) g patolat



24.




25. o3 AtttE]E ABCD 7t 9L

o

A




